
 
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τους κ. Υπουργούς Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Οικονομικών και Υγείας 

 

Θέμα: ¨Επιτολή διαμαρτυρίας σχετικά με θεραπεία της άνισης μεταχείρισης των 

υπαλλήλων πληροφορικής των Νοσοκομείων του ΕΣΥ και άμεσης ένταξής τους στο 

επίδομα ανθυγιεινής εργασίας ¨. 

 

Η κοινοβουλευτική ομάδα του ΜέΡΑ25 καταθέτει ως αναφορά επιστολή 

διαμαρτυρίας της Πανελλήνιας Επιστημονικής Ένωσης Πληροφορικής της Υγείας 

(ΠΕΕΠΛΥ). Η διαμαρτυρία αφορά την άνιση μεταχείριση των υπαλλήλων 

πληροφορικής των Νοσοκομείων του ΕΣΥ σχετικά με τον αποκλεισμό τους από την 

χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. 

Με την επιστολή της η ΠΕΕΠΛΥ αναρωτιέται γιατί οι εργαζόμενοι στις Υποδιευθύνσεις 

και στα Τμήματα Πληροφορικής των Νοσοκομείων φαίνεται να έχουν εξαιρεθεί του 

επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας παρότι βρίσκονται άμεσα στην 

πρώτη γραμμή εργασίας, σε όποιο σημείο απαιτείται η παρέμβασή τους, σε 

καθημερινή επαφή με τον υγειονομικό κίνδυνο και δεν ασκούν τα καθήκοντά τους 

αποστειρωμένα και προστατευμένοι πίσω από την πόρτα ενός γραφείου. Επιπλέον η 

ΠΕΕΠΛΥ στην επιστολή της αναφέρεται στην ισονομία μεταξύ των υπαλλήλων 

πληροφορικής και άλλων εργαζομένων με τους οποίους εργάζονται στους ίδιους 

χώρους, διατρέχοντας τους ίδιους κινδύνους. Στην επιστολή επισημαίνεται ότι οι 

υπάλληλοι πληροφορικής στα Νοσοκομεία είναι πανταχού παρόντες , υπεύθυνοι για 

την ορθή λειτουργία σχεδόν όλων των διεργασιών του Νοσοκομείου, δουλεύουν 

ακούραστα και συμβάλλουν αποτελεσματικά αφ’ ενός στην ενσωμάτωση της 

σύγχρονης τεχνολογίας στην καθημερινή λειτουργία του Νοσοκομείου, αφ’ ετέρου 

δε στην βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών Υγείας προς τους πολίτες και 

υποστηρίζουν όλες τις εργασιακές ομάδες σε όλους (ανεξαιρέτως) τους χώρους του 

ιδρύματος. Τέλος η ΠΕΕΠΛΥ στην επιστολή της θεωρεί ότι ο αποκλεισμός των 

επαγγελματιών της πληροφορικής από την χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής εργασίας είναι αδικαιολόγητος και προδήλως άδικος. 
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Με την επιστολή τους η ΠΕΕΠΛΥ διεκδικεί να συμπεριληφθούν οι υπάλληλοι της 

πληροφορικής στις μονάδες υγείας στην κοινή υπουργική απόφαση του καθορισμού 

επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε 

σχετικά.    

 

  Αθήνα, 29/3/2023  
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